

cmchao / August 14, 2017 12:48PM

[【2017 暑期 實踐大學設計學院柬埔寨建築義工】](#)

【2017 暑期 實踐大學設計學院柬埔寨建築義工】

建築設計學系負責規劃的「設計學院建築義工」至今已六年。

今年2017參與的學生中，有許多人當年得知此活動時，還只是高中生。進入實踐的這幾年中，他們嘗盡建築教育的苦楚、辛勞、挑戰與成就，有些人離開有些人堅持，還有些人沒有忘記那些他們當時選擇「建築」時的初衷。

每個夏天，我們都在柬埔寨的偏鄉流下超巨量的汗水，有時還會流血；但每個從偏鄉回來的學生，都在那裡留下他們的作品----一座親自設計並親手建造的教室。也都帶著遠遠超乎他們設想的收穫回來，我們無法讓別人真正明白，那些溢滿於心的收穫是什麼。

除非你也是一起走在鄉間泥濘土路的夥伴之一。

大學的這幾年是一趟任何人都不能給你任何保證的旅程，我們只是將最好的舞台或背景搭起來，讓學生尋覓自己的堅持，也享受堅持過程中意外的美好豐收。

陳國洲 2017.07.26
實踐大學建築設計學系 副教授

編按1：今年柬埔寨建築義工由7月4日至7月18日，共計14天的日子。兩位老師--實踐建築陳國洲副教授及木構造專家詹志展共同帶領16位實踐建築系學生及2位實踐媒傳系學生，前往柬埔寨暹粒，實地測量、設計後進行施作。

編按2：感謝今年甫成立之實踐大學建築設計學系系友會的學長姐們，一同前往柬埔寨進行義築。

編按3：每張照片都有義築志工們的故事。

#實踐大學建築設計學系
#實踐大學室內空間設計學系及建築設計學系系友會
實踐大學建築設計學系官網：
<http://www.arch.usc.edu.tw/>

讚顯示更多心情留言分享
